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COMISIÓN DE ÉTICA PARLAMENTARIA 

Periodo 2020 – 2021 
 

AGENDA 
OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 
Fecha:  viernes, 9 de abril del 2021  
Hora:   8:00 horas. 
Modalidad:   Virtual: Plataforma “Microsoft Teams” 
 

I. ORDEN DEL DÍA 
 

1.1 Audiencias 
 

1.1.1 Expediente N° 031-2020-2021/CEP-CR, denuncia de oficio a solicitud de 
Congresista Arón Espinoza Velarde en calidad de Vocero de la agrupación 
política Podemos Perú contra el congresista Orestes Pompeyo Sánchez Luis, 
por presunta infracción a los artículos 3, 4 y 8 del Reglamento de la Comisión de 
Ética Parlamentaria, por presuntamente haber realizado un recorte de sueldo 
(pago de cupos) efectuado al ex trabajador de su despacho, señor Miguel Ángel 
Calderón Paz.  
 

1.2 Sustentación y debate de informe de calificación. 
 

1.2.1 Recaído en el Expediente 037-2020-2021/CEP-CR, denuncia de oficio, en contra 
el congresista Anthony Novoa Cruzado, por presunta infracción al Código de 
Ética Parlamentaria y el Reglamento; respecto a la denuncia periodística de 
fecha 11 de marzo, donde se difundió un audio donde se escucharía al 
Presidente de la Comisión de Economía, Anthony Novoa, en conversación con 
un asesor del partido político Podemos Perú, en el cual se comenta que, 
presuntamente, el congresista habría realizado presuntos favores a las AFP.  
 

1.3 Inicio de indagación preliminar de nuevas denuncias de parte. 
 

1.3.1 Denuncia formulada por el señor Jhonatan Souza Pizango, a través del 
documento N° 01, de fecha 12 de marzo de 2021, recibido el 19 de marzo de 
2021, contra el congresista Rennan Espinoza Rosales, por la presunta 
vulneración del artículo 34 del Reglamento del Congreso y de los artículos 1 y 2 
del Código de Ética Parlamentaria, por presuntamente no integrar ninguna 
Comisión, toda vez que el congresista, públicamente viene haciendo campaña 
política en horas laborales del Congreso de la República, incluso como jefe de 
campaña de un candidato presidencial. 
 


